

本周多雨 气温适宜

信阳消息(首席记者 张方志) 24日的一场大雨淋湿了整个信阳,然而气温却并未多降,昨日局地最高32℃的温度让人感觉有些闷热,这种热会持续到今天傍晚。从明天开始,我市将迎来新一轮降水过程,并有可能延续到周末。随着降水的来临,气温较之今天有所下降。具体天气预报如下:25日(星期一)多云,气温21℃~31℃;26日(星期二)小雨,气温20℃~29℃;27日(星期三)中雨,气温20℃~27℃;28日(星期四)小雨,气温19℃~25℃;29日(星期五)多云,

气温23℃~27℃;30日(星期六)多云,局部小雨,气温22℃~30℃。过完本周,我们将进入9月,而本周的多雨天气则预示着我们将在阴雨中走完8月,彻底与夏天告别。有人说夏季的特点是火热与激情,因为它经常上演酷暑与暴雨。回顾这个即将过去的夏天,其实有点不温不火,没有长久的让人窒息的炎热,也没有去年那种一发不可收的洪流。很多人的感觉是:这个夏天过得舒服。不过,令很多学生失望的是,在这个暑假的最后一个星期里,

不仅河南有雨,整个信阳雨水不断,想趁开学前再和家人出去玩一玩的计划,恐怕也要搁浅了。

而对于即将返城的各个高校的大学生来说,雨水也是个麻烦事儿。在此,本报提醒他们,合理规划好返城时间,避免雨水耽误行程。

与夏天相较,秋天显然要温文尔雅得多,因为是收获的季节,所以似乎又美丽得多。过完本周,不仅美丽的金秋近在眼前,众多学子们也要收拾心情收拾书包开始新学期新征程。

今日天气
21℃~31℃

白天:多云
夜间:多云
微风

明日天气

白天:小雨
夜间:小雨
20℃~29℃
微风

后日天气

白天:中雨
夜间:中雨
20℃~27℃
微风

(注:以上信息来源于网络,仅供参考)



便民电话

- 信阳区号:0376
- 市长热线:12345
 - 纪检举报:6208032 6224900
 - 干部选拔任用监督电话:12380
 - 烟草专卖品市场监管举报电话:12313
 - 社会救助电话:6552041
 - 法律援助咨询电话:12348
 - 信阳市青少年心理及维权服务热线:12355
 - 住房公积金热线:6368300
 - 城市管理服务热线:12319
 - 国税稽查举报:6207648
 - 安全生产举报:6365800
 - 供电抢修:95598

- 自来水抢修:6222251
- 物价投诉:12358
- 火车站问询:6224114
- 汽车站问询:6227575
- 民航航班问询:6205656
- 法律咨询:6253148
- 公用电话投诉:6235102
- 有线电视维修:6224227
- 旅游咨询电话:6366825
- 旅游投诉电话:6366983
- 报警:110
- 交通肇事:122
- 火警:119
- 天气:12121
- 急救:120
- 灭四害:6259868
- 环保受理热线:12369
- 燃气服务:6263939



信阳火车站列车时刻表(三)

7月1日实施

车次	到	开	区间
K632		8:01	信阳—商丘
K754	8:03	8:30	上海南—平顶山
T124	8:08	8:10	广州—长春
K471	8:27	8:29	北京西—昆明
K1628	8:36	8:39	南宁—郑州
K253	8:42	8:54	上海南—宜昌东
K82	8:51	8:56	广州—西安
K1275	8:54	8:56	包头—南昌
T191	9:00	9:02	乌鲁木齐—汉口
T181	9:13	9:15	哈尔滨—汉口
T254	9:16	9:18	广州—天津
K316	9:40	9:42	南宁—西安
1113	9:41	9:43	青岛—汉口
K448	9:51	10:05	西安—深圳
K22	10:02	10:04	桂林—北京西
T236	10:35	10:37	广州东—哈尔滨
K370	10:45	10:47	广州—大连
1202		11:32	信阳—深圳西
K238	11:46	12:06	深圳西—太原
1201	11:51		深圳西—信阳
K226	12:25	12:27	广州—兰州
T38	13:19	13:23	广州—乌鲁木齐
K752		13:25	信阳—上海南
K369	14:57	14:59	郑州—湛江
8323	15:15		大连—广州
K1007	15:28	15:40	固始—信阳
K237	17:35	17:37	周口—广州
K599	17:43	17:45	太原—深圳西
T182	17:51	17:53	包头—广州
K864	18:02	18:10	汉口—哈尔滨
T235	18:16	18:18	汉口—兰州
K158	18:17	18:18	哈尔滨—广州东
K1276	18:26	18:28	湛江—北京西
K458	18:41	18:44	南昌—包头
K920	18:55	19:00	湛江—郑州
T15	19:13		汉口—天津
T57	20:12		北京西—广州
T97	21:14		北京西—成都
T61	21:28		北京西—九龙
T202	22:18		北京西—昆明
T89	22:22		三亚—北京西
Z38	22:51		石家庄—广州
T13	23:28		武昌—北京西
Z4	23:45		沈阳北—广州东
T62	0:13		宜昌东—北京西
T5	0:57	1:06	昆明—北京西
T87	1:02		北京西—南宁
T264	1:06		北京西—贵阳
Z18	1:12		广州—拉萨
T253	1:20		长沙—北京
T1	1:31		天津—广州
T58	1:35		北京—长沙
Z17	2:18		成都—北京西
T201	2:23		北京—长沙
T285	2:30		北京西—三亚
T6	2:40		北京西—南宁
T88	3:25		南宁—北京西
T90	4:02		贵阳—北京西
T2	4:13		广州—石家庄
Z3	4:54		长沙—北京
Z37	5:00		北京西—宜昌东
			北京西—武昌

排队买票



新的学期将要开始,各个高校的学生又要陆续返校学习,这又引发了新一拨的购票热潮。记者昨日从信阳火车站了解到,这几天,大学生成了订购火车票的主力军,郑州、安阳、新乡等地成为信阳火车站售票最热的城市。工作人员提醒大学生算好时间,提前买票,以便能顺利踏上返校的路。

本报记者 吴楠 实习生 王玲 摄

“我们学会了茶艺表演”

安信公益少儿茶文化活动暨少儿茶艺培训受好评

信阳消息(见习记者 李亚云)“真没想到短短7天时间,这些孩子竟然学会了这么多知识,她们娴熟的泡茶技术看着相当专业!”观众张秀荣说。8月22日下午,参加信阳市首届安信公益少儿茶文化活动暨少儿茶艺培训的20名小学员将自己7天的学习成果展示给大家。小学员们娴熟的技术和优美的姿势让全场观众惊艳了一把。现场茶香袅袅,掌声阵阵。不少孩子和家都表示自己收获颇丰。



孩子们在进行茶艺表演。 见习记者 李亚云 摄

伴随着一首悠远的轻音乐,两个身着蒙古族服饰的小姑娘翩跹而至,她们为大家表演了马奶茶的泡制过程,经过一系列复杂的程序,小姑娘终于把泡好的马奶茶送到了客人的手上。随后小学员们一一为大家展示了信阳毛尖、红茶的泡制过程。“请喝茶!”小学员们鞠躬邀请客人品茶,一举一动,尽显中华礼仪。节目的最后,谢师茶的表演让大家深受感动。品清茶、谢师恩,通过表演,诠释了学生对老师的尊重

和深厚感情。
“茶是一门很厚重的文化,我希望孩子们能够继续探究,不止步于此!”热爱茶文化的谢阿姨老师说。在教孩子茶艺表演的过程中,谢老师还传授给孩子许多茶知识,并且教孩子背茶诗。
“一碗喉吻润,两碗破孤闷。三碗搜枯肠……”10岁的宋紫榕

在表演结束后,嘴里依然念叨着卢仝的《七碗茶诗》。“我知道10种名茶,6大茶类,还学会了不同茶的不同作用。”小学员王玉蕊说。“这些天以来,我天天陪着孩子学习,自己也增长了不少知识!”王玉蕊的妈妈赵娅说:“我希望孩子能够继续学习茶知识,为弘扬我们的茶文化做贡献!”